

MIMOŇSKÝ ZPRAVODAJ

Po osmiletém čekání je Základní škola praktická bezbariérová

Nápad zřízení výtahu v Základní škole praktické na Letné se zrodil téměř před 8 lety. Záměr je součástí programu mobility města Mimoň. Program mobility vychází z národního Programu mobility Vládního výboru pro zdravotně postižené občany. V roce 2008 byla pořízena projektová dokumentace ke stavebnímu řízení a podklady pro vydání stavebního povolení. Jak to tak bývá tak i tato projektová dokumentace měla své nedostatky. Zásadním nedostatkem byla absence zákresů inženýrských sítí. Proto po zajištění zákresů bylo zjištěno, že stavba bude vyžadovat úpravu založení stavby kvůli kanalizaci a přeložku kabelu nízkého napětí. Z tohoto důvodu byla příprava realizace akce oddálena o víc než 1,5 roku. Po vydání stavebního povolení bylo provedeno výběrové řízení, jehož jediným kritériem byla nabídková cena. Výběrové řízení vyhrála firma KN-Stav s.r.o. Zákupy. Stavební práce byly zahájeny v září loňského roku a dokončeny v březnu letošního roku. Stavba obsahovala, mimo zřízení výtahu, kterým se zpřístupnila 3 podlaží Základní školy praktické, i úpravu stávajících záchodů, kdy došlo k vytvoření bezbariérové kabinky v každém podlaží. Přístavba výtahu, přesto, že to tak zpočátku nevypadalo, zapadla do celkového konceptu školy a nepůsobí ani rušivým dojmem vůči okolí.

Celkové náklady na realizaci stavby přesáhly 2,6 mil Kč, přičemž 1,25 mil. Kč tvořila státní dotace z Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy.

Pavel Škubal, Vedoucí odboru Měú Mimoň, odbor rozvoje města

OKÉNKO STAROSTY

Dne 16. května 2011 začala objížďka města Mimoně z důvodu budování dvou okružních křižovatek. Na Kozinově náměstí a na Náměstí Československé armády. Objíždné trasy jsou tři. Pro kamionovou a nákladní dopravu od 3,5t, která nemá cíl v Mimoně, začíná objížďka v Mnichově Hradišti na Českou Lípou a Liberec. Na opačný směr do Mnichova Hradiště je doprava odkláněna v Zákupcech a v Jablonném v P. Pro dopravu do 3,5t, která nemá cíl v Mimoně, je vedena objížďka na Českou Lípou a Liberec přes Vranov a Noviny p/R. Tato trasa platí i v opačném směru na Mnichovo Hradiště. Osobní a autobusová doprava na Českou Lípou, Liberec, Doksy a Mnichovo Hradiště je vedena pomocí semaforů přes staveniště. Stavby budou ukončeny v listopadu 2011. Všechny tyto zákazy průjezdů a rychlostní situaci bude monitorovat a postihovat jak státní, tak i městská policie. Jsme si s Krajskou správou silnic Liberec, která tyto stavby realizuje, vědomi nastalé situace, která bude našim občanům nepříjemně zasahovat do jejich života, ale bohužel jiné řešení nebylo

František Kaiser, starosta města



IVO PEŠÁK
OBRAZY

Výstava obrazů známého českého komika, hudebníka, klarinetisty, zpěváka a malíře

5. 6. – 30. 6. 2011

Vernisáž v neděli 5. 6. 2011 v 16,00 hod.
Vystoupí swingová skupina J.V. Swingers pod vedením Jiřího Chudoby
Účast na vernisáži přislíbil Ivan Mládek

Městské muzeum Mimoň
Galerie, 2. patro
www.muzeummimon.cz



Rozkvetlé město Mimoň

V polovině května letošního roku byla instalována dosud největší květinová výzdoba v historii našeho města. Květinové mísy se starorůžovými surfiniemi ozdobily celkem 24 sloupů veřejného osvětlení v centru města a 5 sloupů peronu vlakového nádraží. Květiny se vrátily i na čtyři budovy města - Dům kultury Ralsko na náměstí ČSLA a městskou knihovnu ve Svěbořické ulici ozdobilo celkem 26 truhlíků s odolnými surfiniemi ve fialkové barvě, přičemž obou budov Městského úřadu v ulici Mírová rozzářilo 38 truhlíků v pestré směsi druhů i barev. Poděkování patří celému kolektivu Zahradnictví Mijana s.r.o., který zajistil kompletní květinovou výzdobu včetně vypěstování květin, výsadby, instalace a u vybraných nádob i celoroční péče. Věříme, že netradičně osázené truhlíky budou dobrou inspirací pro všechny občany našeho města, zkrášlující svá okna a balkony.

Odbor zemědělství a ŽP

Z obsahu

- Problematika herních automatů v obci
- Přestupky z pohledu městské policie
- Vyhodnocení nabídky převodu bytových jednotek v majetku v obci u MK a.s.

Obce a herní automaty

Hazardní hry a jejich negativní sociální i ekonomické dopady jsou pro obce stále větším problémem. Bohužel, dosavadní zákony nenabízejí účinné nástroje k tomu, aby obce dokázaly prudký nárůst hazardních her dostatečně regulovat. Mají sice možnost vydáním obecně závazné vyhlášky omezit provozování výherních hracích přístrojů (dále jen VHP) a to v místě a čase nebo stanovit, na kterých veřejně přístupných místech je provozování VHP zakázáno. Proti nejnovějším formám hazardu jsou však zcela bezmocné. Když se jim totiž po složitém jednání v radě a zastupitelstvu podaří výše uvedenou regulativní vyhlášku schválit, zjistí, že na uvolněná místa po VHP jsou v hernách a restauracích hromadně instalovány nejrůznější typy elektromechanických rulet nebo videoloterijních terminálů (dále jen VLT), na které se již regulativní vyhláška nevztahuje. Navíc poplatky z těchto herních zařízení šly ještě do poloviny minulého roku pouze povolujícímu orgánu, v tomto případě Ministerstvu financí. Z iniciativy Svazu města a obcí se následně podařilo vložit do novelizovaného zákona o sportu ustanovení, jímž obce jako náhradu za „společenskou a sociální újmu způsobenou těmito hazardními technickými zařízeními“ získaly oprávnění zpoplatnit i tato herní zařízení, nástroj jejich regulace (obdobně jako mají v případě VHP) se však do zákona nedostal. Argumentováno bylo povinností zákonodárců dodržet princip ochrany podnikatelem vynaložených investic. Zpoplatněním VLT konflikt s jejich provozovateli jen dále gradoval. Obce byly masově zahrnovány dopisy s výhrůžkami žalob opírajících se o údajnou terminologickou neurčitost uvedeného zákona. Řešení sporu o právo regulovat na svém území jak výherní hrací přístroje tak videoloterijní terminály se v současné době láme o problém: co s terminály již povolenými, navíc s licencí na 5 až 10 let? Zákonodárci varují před dalšími arbitrážemi jako reakcemi

Pobočka humanitární organizace ADRA hledá dobrovolníky

Rok 2011 byl v rámci Evropské Unie vyhlášen rokem Evropského dobrovolnictví. Bez dobrovolníků by se neobešla žádná větší kulturní a sportovní akce.

Dobrovolníci od 15. let do aktivního seniorského věku, kteří by měli zájem působit jako společníci v sociálních a zdravotních zařízeních v Novém Boru, Sloupu v Čechách, Mimoni, České Lípě a Doksech se mohou hlásit u:

Vedoucí dobrovolnického centra paní Lucie Honzikové Kotlánové na tel. 777 590 076 nebo na E-mail: honzikova.lucie@seznam.cz, popřípadě se mohou hlásit přímo na pobočce ADRA v České Lípě (ul. Čs.armády 1578 – mezi ZŠ Tyršova a Lékařským domem) v pondělí a středu od 10. do 16. hodin a ve čtvrtek od 9. do 16. hodin s polední přestávkou od 12. do 13. hodin.

Ing. Petr Máška, vedoucí pobočky ADRA Česká Lípa

podnikatelů na „zmařené investice“. Hledají se viníci, kteří vydání takto dlouhých licencí povolili, či kteří zodpovídají za jejich nárůst na dnešních cca 120 tisíc.

Naše město vydává (na základě vyhlášky č.7/2010 o místním poplatku za výherní hrací přístroj) povolení pouze k provozování výherních hracích přístrojů. Za toto povolení zaplatí provozovatel správní poplatek, jehož výše se odvíjí od doby povolení, nejdéle však na jeden rok. V případě, že je povolení vydáno na 3 měsíce, činí poplatek 10 000 Kč, na 6 měsíců – 16 000 Kč, na jeden rok – 30 000 Kč. Polovina z této částky je příjmem města, druhá polovina je odváděna Finančnímu úřadu v Liberci, a je tak příjmem státu. Kromě výše uvedeného správního poplatku zaplatí provozovatel obci i místní poplatek stanovený v nejvyšší možné výši, tj. 5 000,- Kč za tři měsíce. Počet vydaných povolení dokumentuje níže uvedená tabulka.

Přehled povolených výherních hracích přístrojů za jednotlivé roky

období	2008	2009	2010	2011
na 3 měsíce	66	29	90	27
na 6 měsíce	134	133	98	45
na 1 rok	6	18	18	18
celkem	206	180	206	90

Za jiná technická zařízení, k nimž patří zmiňované videoloterijní terminály, elektromechanické rulety apod. povolované Ministerstvem financí město správní poplatek vybírat nemůže. V tomto případě nám náleží pouze místní poplatek zakotvený do vydané vyhlášky a vybíraný od listopadu minulého roku. Opět je stanoven v maximální možné míře na 5 000,- Kč za tři měsíce. Tento poplatek je na základě vyhlášky vybírán na základě povolení, bez ohledu na provozování VLT. V současné době dokončuje náš úřad administrativní kontrolu VLT spočívající v kontrole ohlašovací povinnosti provozovatelů. Vážné porušení povinnosti z jejich strany zatím nebylo, obdobně jako v případě kontroly VHP, zjištěno.

Dle dožádané zprávy zasláné Ministerstvem financí je k březnu letošního roku v našem městě povoleno celkem 94 VLT.

Závěrem přikládáme tabulku dokumentující příjmy, které z herních přístrojů našemu městu plynou.

	2008	2009	2010
VHP místní poplatky	1 432 476	1 620 496	1 432 690
VHP správní poplatky	1 718 000	787 000	1 216 000
VHP výtěžek	707 878	726 734	510 307
celkem	3 858 354	3 134 230	3 158 997

Mgr. B. Tvrzníková, tajemnice MěÚ Mimoň

Z jednání rady města Mimoně

- **Rada města Mimoně neschvaluje** žádost Shovkhalova Dalimbeka o možnost splácení jeho dluhu ve výši 1.000,- Kč měsíčně a souhlasí s jeho vymáháním soudní cestou.
- **Rada města Mimoně doporučuje** Zastupitelstvu města Mimoně přijmout usnesení: „Zastupitelstvo města Mimoně neschvaluje prodej pozemku v k.ú. Mimoně parc.č. 102 do vlastnictví L. Rosenbreier.“
- **Rada města Mimoně rozhodla** pronajmout část nemovitosti v k.ú. Mimoně, pozemek parc.č. 3102/5, ostatní plocha o výměře cca 1098 m² paní Haně Ouhrabkové za roční nájemné ve výši 370,- Kč.
- **Rada města Mimoně rozhodla** zveřejnit nemovitost v k.ú. Mimoně pozemek parc.č. 1261, plocha o výměře 1585 m², pozemek parc. č. 1257/1, plocha o výměře 636 m², pozemek parc. č. 1257/2, plocha o výměře 71 m², pozemek parc. č. 1257/4, plocha o výměře 135 m² na úřední desce k pronájmu za cenu v souladu s platnými „Zásadami pro prodej a pronájem nemovitostí ve vlastnictví Města Mimoně“.
- **Rada města Mimoně rozhodla** zveřejnit nemovitost v k.ú. Vranov pod Ralskem, pozemek parc.č. 56, ostatní plocha o výměře 258 m², s příslušenstvím (sklepní prostor), na úřední desce k prodeji za kupní cenu v souladu se „Zásadami prodeje a pronájmu nemovitostí“.
- **Rada města Mimoně rozhodla** zveřejnit nemovitost v k.ú. Vranov pod Ralskem, část pozemku parc.č. 116, ostatní plocha o výměře cca 20 m², na úřední desce k prodeji (směně) za kupní cenu v souladu se „Zásadami prodeje a pronájmu nemovitostí“.
- **Rada města Mimoně doporučuje** Zastupitelstvu města Mimoně schválit návrh usnesení: „Zastupitelstvo města

Mimoně schvaluje zřízení věcného břemene spočívající v právu chůze a jízdy přes část pozemku v k.ú. Mimoně parc.č. 300, parc.č. 250, v souvislosti se strpěním, opravou a údržbou rozšíření distribuční sítě televizních kabelových rozvodů v Barvířské ul, nám. 1. máje, ve prospěch MÍSTNÍ KT MIMOŇ a.s., IČ 61536644. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 25,- Kč za m² zatížené plochy pozemku věcným břemenem, nejméně však 1 000,- Kč.“

- **Rada města Mimoně schvaluje** prominutí odvodu ve výši 5 tis. Kč za porušení rozpočtové kázně (pozdní vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu města Mimoně) Farní charitě, Hrnčířská 721, Česká Lípa, IČ 70 22 61 48.

- **Rada města Mimoně:**

- na základě zjednodušeného průzkumu trhu rozhodla přidělit zakázku malého rozsahu: rekonstrukce veřejného osvětlení v zámeckém parku firmě COMPAG CZ s.r.o., V Lukách 95/IV, 471 24 Mimoně, IČO 622 41 630. Celková cena díla je 288 676,80 vč. DPH.

- schvaluje Smlouvu o dílo na realizaci zakázky: rekonstrukce veřejného osvětlení v zámeckém parku s firmou COMPAG CZ s.r.o., V Lukách 95/IV, 471 24 Mimoně, IČO 622 41 630 a ukládá starostovi tuto smlouvu podepsat.

- **Rada města Mimoně schvaluje** návrh koncepce opravy chodníku v Nádražní ulici dle předloženého návrhu.

- **Rada města Mimoně ukládá** Odboru rozvoje města předložit zadávací podmínky pro výběrové řízení. V zadávacích podmínkách budou připuštěny varianty dlažby.

- **Rada města Mimoně odkládá** projednání Řešení parkování na sídlišti Letná z jednání Rady města Mimoně a ukládá doplnit možnost rozšíření stávajících komunikací.

Z jednání zastupitelstva města Mimoně

- **Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje** poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení a investic paní Blance Beranové ve výši 150 tis. Kč. Splatnost půjčky 72 měsíců, úroková sazba 3%, ručení bude zajištěno směnkou.
- **Zastupitelstvo města Mimoně bere na vědomí** oznámení p. Petra Vrby o odstoupení z funkce člena kontrolního výboru. Zastupitelstvo města Mimoně volí člena kontrolního výboru Ing. Miroslava Schleiera.
- **Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje** uzavření Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci při zajištění požární ochrany ze dne 14. 10. 2009 s městem Ralsko a ukládá starostovi města dodatek podepsat.
- **Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje** podle § 84, odst. 2, písm. s) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní

zřízení), udělení ceny města Mimoně. Seznam jednotlivců, právnických osob či kolektivů je přílohou tohoto usnesení.

- **Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje** přijetí daru ve výši 100 tis. Kč od společnosti Energie Holding a.s. a jeho rozdělení v souladu s důvodovou zprávou.

- **Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje** změnu rozpočtu č. 5 navýšení investičních výdajů o 1.500.000 Kč z rezervy města v souvislosti s akcí Rekonstrukce venkovního sportoviště ve znění přílohy č. 1.

- **Zastupitelstvo města Mimoně pověřuje** starostu města dojednat se zastupiteli zvolenými do představenstva a dozorčí rady MK a.s. zpřístupnění všech zrealizovaných zakázek MK a.s., zápisů z představenstva a dozorčí rady MK a.s. zastupitelům.

Chcete kompostovat a chybí Vám komposter?

Pak máte poslední příležitost, jak získat v letošním roce za velmi dobrou cenu jeden z posledních komposterů! Nádoby o objemu 400 l s pořizovací cenou 1.392,-Kč nabízíme občanům za 400,-Kč. Zájemci se mohou se žádostí o sepsání kupní smlouvy obrátit na pracovnice odboru zemědělství a ŽP osobně, telefonicky nebo e-mailem.

Po podpisu smlouvy a úhradě příslušné částky v pokladně MK a.s. si složený komposter, zabalený v kartonu mohou občané vyzvednout v areálu Zahradnictví Mijana s.r.o ve Skřivánčí ulici v Mimoně. O komposter mohou nově požádat i ti, kteří již jednu nádobu od města mají.

Odbor zemědělství a ŽP

Třídít odpad se vyplatí

Na území Mimoně máme k dnešnímu dni celkem 24 stanovišť s kontejnery na separovaný odpad, kde mohou občané odkládat papír, sklo, plasty a od dubna letošního roku i drobné elektrozařízení. Důvodů proč třídít je několik:

1. Ušetříte Vy - důsledným tříděním se Vaše popelová nádoba naplní pomaleji a tak např. známku na týdenní svoz můžete nahradit podstatně levnější známku na svoz 14-ti denní, případně zvolit nádobu s menším obsahem.

2. Ušetří město - čím více vytrídíme, tím vyšší bonus město, které je zapojeno do kolektivního systému na sběr a třídění separovaného odpadu, obdrží. Jen pro zajímavost - náklady města, vynaložené na separovaný odpad v roce 2010 činily 659 245,00 Kč, jako bonus za třídění obdrželo město od společnosti EKO-KOM celkem 449 110,00 Kč.

Město vynakládá každým rokem nemalé prostředky na odpadové hospodářství. Čím víc budeme třídít, tím víc my všichni ušetříme a ušetřené prostředky budou moci být použity např. na nová dětská hřiště, nové lavičky apod.

Množství svezeneho separovaného odpadu a bonus za třídění za rok 2010:

čtvrtletí	Papír (tuny)	Sklo (tuny)	Plast (tuny)	Kov (tuny)	Bonus (Kč)
I.	23,342	7,572	10,029	55,387	83283,00
II.	32,81	11,705	13,796	149,507	118782,50
III.	31,793	9,592	14,638	84,331	115684,50
IV.	34,842	12,62	12,966	71,741	131360,00
Celkem	122,787	41,489	51,429	360,966	449 110,00

Jak tedy správně třídít:

1. Kontejnery na papír – modré barvy

Do těchto kontejnerů je **možno** ukládat papír: noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenku, kartony, papírové obaly, tetrapackové obaly od mléka a nápojů.

Do těchto kontejnerů **nelze** ukládat: mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskový papír, použité plenky a hygienické potřeby, propisovací papír, celofán, vícevrstvé fólie, pytle od krmiva a cementu.

2. Kontejnery na plasty – žluté barvy

Do těchto kontejnerů je **možno** ukládat plasty: PET láhve od nápojů (sešlápnuté), kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén, tetrapackové obaly od mléka a nápojů.

Do těchto kontejnerů **nelze** ukládat: novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (motorových olejů, chemikálií, barev apod.), linolea a výrobky z PVC, plastové tapety, molitan, elektrické kabely, guma, textilie z umělých vláken.

3. Kontejnery na sklo – zelené a bílé barvy

Do těchto kontejnerů je **možno** ukládat sklo: láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy, tabulové sklo.

Do těchto kontejnerů **nelze** ukládat: keramiku, porcelán, kameninu, skla s drátěnou výztuží, žárovky, zářivky, zrcadla, víčka a uzávěry od skleněných láhví, televizní obrazovky, automobilová skla.

4. Kontejnery na elektrozařízení – červené barvy

Do těchto kontejnerů je **možno** ukládat elektrozařízení: kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony, elektrické hračky, vysoušeče vlasů, žehličky, varné konvice, vysavače, elektrické holicí strojky, vrtačky...

Do těchto kontejnerů je možno ukládat do zvláštního otvoru baterie.

Do těchto kontejnerů **nelze** ukládat: televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky.

5. E-domek na sběrném dvoře

Do tohoto přístřešku je možno ukládat televize a monitory.

Odbor zemědělství a ŽP

Stanoviště nádob na separovaný sběr - 2011						
Lokalita		Papír	Plasty	Sklo		Elektro
				bílé	barevné	
Mimoň I.	Ralsko parkoviště za rest. Lenka	x	xx		x	
	Ralsko parkoviště u základní školy	x	x	x	x	
	Ralsko Eliášova u věžáku	x	x		x	
	Ralsko u býv. kotelny	x	x		x	
	Ralsko parkoviště - věžáky u koupaliště	x	x		x	
	Okružní u Válka	x	x		x	x
	Parkoviště před býv. Falconem	x	xx		x	
Mimoň II.	U Nemocnice u garáží	x	x		x	
	U sběrného dvora	x	x		x	
Mimoň III.	Husova proluka TESCO - PENNY	x	x	x	x	x
	Příkop - parkoviště Horská	x	x		x	
	Malá - parkoviště	x	xx		x	x
	Areál MěÚ Mimoně	x	x			
Mimoň IV.	Letná parkoviště vjezd do sídl.	x	x		x	
	Letná parkoviště - prakt. škola	x	x	x	x	x
	Letná parkoviště u tenis.kurtů	x	x		x	
	Pertoltická u Mitopu	x	x		x	
	Vjezd na AN	x	x		x	
	V Lukách před fa COMPAG	x	x		x	
	Zahradní - u trafačky	x	x		x	
Mimoň V.	Komenského u trati	x	xx		x	
	Slovan u přejezdu v aleji	x	x		x	
Mimoň VI.	Plouznice - u rod. domků	x	x		x	
Vranov	Autobusová zastávka	x	x		x	x
Celkem		24	28	3	23	5



Poradní den Centra pro zdravotně postižené

Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete pomoc jiné osoby při zvládnání běžných úkonů každodenního života? Poskytujeme osobní asistenci jako profesionální službu pro Vás. Vyřizujete si příspěvek na péči? Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom se můžete obrátit na našeho poradce, dne **9.6.2011** od 10,00 hod. v Centru pro seniory (dolní sídliště) v Mimoně.

Zároveň je možno si zakoupit baterie do sluchadel. Poradenství je bezplatné. Poradenství poskytuje Jaroslava Kubištová, mob. 731 653 009.

Taneční zábava pro seniory

Středa **15. června** od 15,00 hod.

Dům kultury Ralsko - Mimoně

Vstupné 30 Kč. K tanci i poslechu hraje V. Bretšnajdr

Mimoňské trhy

Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátek **17. června** na nám. 1.máje.

Den pro veřejnost

Gymnázia Mimoně

V sobotu **18. června** pořádá Gymnázium Mimoně od 14:00 do 17:00 „Den pro veřejnost, absolventy a studenty“. Na programu jsou pro zájemce počítačové kurzy, aerobní cvičení v tělocvičně, soutěž „trojrozměrné sudoku“ a přednášky na různá témata. Program bude zveřejněn na webových stránkách školy.

Zastupitelstvo města

Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek **23. června** 2011 v Domě kultury Ralsko od 16.30 hod.

Setkání vícemístných kol

Dovolujeme si vás pozvat na 31. ročník Setkání vícemístných kol konaný letos zcela mimořádně v Kulturním domě ve Velkém Grunově. Velmi rádi uvítáme všechny milovníky vícemístných kol, historických kol a cyklistiky vůbec. Start propagační jízdy bude **25. června** v 10.00 hod. od Kulturního domu ve Velkém Grunově. Věříme, že naši jízdy (cca 30 km) se zúčastní nejen naši přátelé z celé republiky, ale i milovníci recesní cyklistiky z Mimoně a okolí.

Sportu a zábavě zdar – a cyklistice zvlášť.

Narozené děti

Jan Kiril

Lukáš Seidl

Monika Horáčková

Ema Turtáková

Anna Šlamborová

Ondřej Fuksa

Tereza Paseková



Zápis dětí do cestovních dokladů zrušen

Zákonem č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, ve znění zákona č. 197/2010 Sb., je s účinností od 1. 7. 2011 zrušeno zapisování občanů mladších 10 let (dětí) do cestovních dokladů rodičů a zároveň i provádění změn a doplňování údajů o dětech v cestovních dokladech jejich rodičů.



Mgr. Jaroslava Ježková
vedoucí oddělení matrik a státního občanství
Správní odbor

Poděkování

Prostřednictvím Mimoňského zpravodaje chceme poděkovat skalkním příznivcům našeho ochotnického divadelního souboru „NO CO CO“. Upřímně děkujeme za návštěvu a potlesk, kterým jste odměnili snahu souboru Vás pobavit a rozptýlit Vás od všedních trablů a starostí. Divadelních her je mnoho. Není však snadné mezi nimi objevit takovou, která by potěšila hravostí nás členy souboru, ale především Vás, NAŠE DIVÁKY.

V letošním roce jsme přežili starší nastudovanou hru Uděláte mně to znova? a uvedli nově nastudovanou hru Šlapky a to premiérou dne 14.05.2011. Opět Vám chceme poděkovat. Těm, kteří se zřekli grilování na zahrádce, případně sportovního nebo jiného programu a podpořili nás svou návštěvou. Budeme se snažit i napříště Vás opět rozesmát.



Divadelní ochotnický soubor „NO CO CO“ /Jeane/

Letní malířská soutěž pro děti

Městská knihovna Mimoň vyhlašuje letní malířskou soutěž pro děti do 15 let na téma: „Můj nejkrásnější prázdninový zážitek“.

Soutěžít se bude ve třech kategoriích:

- | | |
|------|-------------|
| I. | 0 - 6 let |
| II. | 7 - 10 let |
| III. | 11 - 15 let |

Z každé kategorie bude vybrán jeden nejhezčí nebo nejzajímavější obrázek a vítěz dostane malou odměnu. Vítězné obrázky zveřejníme ve zpravodaji a všechny výtvořky budou průběžně vystavovány v dětském oddělení.

Termín malířské soutěže je: **1.6.2011 – 30.9.2011.**

Obrázky by na rubu měly mít čitelně uvedeny tyto údaje: jméno a věk dítěte, adresa rodičů a název školy nebo školky, kterou dítě navštěvuje. Své obrázky můžete odevzdávat v obou odděleních knihovny. Na vaše obrázky se už moc těšíme!

III. ročník Pasování na Rytíře řádu čtenářského

Čas utíká jako voda a opět se nám blíží konec školního roku a s ním i ukončení již III. ročníku Pasování na Rytíře řádu čtenářského. Do akce se zapojily první třídy ze ZŠ a MŠ Ralsko a ZŠ a MŠ Mírová. Celý školní rok jsme se pravidelně scházeli v knihovně a společně s dětmi jsme si povídali, četli, malovali a snažili se proniknout do světa knížek a to i ve spolupráci s rodiči. Každé dítě dostalo čtenářský deníček, do kterého mu měli rodiče zapisovat kdy, co a jak dlouho četli. V deníčku se našlo i místo pro obrázky. Děti mají za úkol o deníček po celý rok pečovat, aby se mohly na konci akce zúčastnit soutěže o nejlépe vedený deníček. Odměnu ve formě krásné knihy si pro letošní rok zasloužili tyto čtenáři:

Petr Žucha	1.B	ZŠ a MŠ Mírová
Štěpánka Klimešová	1.A	ZŠ a MŠ Mírová
My Huyen Nguyenová	1.A	ZŠ a MŠ Mírová
Ondřej Salák	1. A	ZŠ a MŠ Ralsko
Monika Adamcová	1.A	ZŠ a MŠ Ralsko
Tereza Blašáková	1.B	ZŠ a MŠ Ralsko
Tereza Zikmundová	1.B	ZŠ a MŠ Ralsko

Slavnostní pasování proběhlo ve dnech 20.5.2011 a 10.6.2011 v knihovně v dětském oddělení. Děti plnily úkoly a poté slavnostně složily slib Rytíře řádu čtenářského. Odměnou jim byla listina se Slibem, odznáček pro čtenáře a malá sladkost. Listina se slibem slouží všem zúčastněným dětem k bezplatnému ročnímu členství v naší knihovně, pokud se s rodiči přijdou přihlásit do konce září 2011. Čestným hostem byl pan starosta města Mimoně, pan František Kaiser, který se jako každý rok aktivně zúčastnil celé akce. Dalším hostem byl pan Jaroslav Králíček z DDM Vážka, který s námi spolupracoval coby pasující rytíř a paní Petra Nováková, která se též podílela na celé slavnostní akci jako královna.

Tímto bych chtěla poděkovat všem zúčastněným (pedagogům ze ZŠ, dětem, rodičům i pomocníkům) za velmi dob-

rou spolupráci, protože bez ní by tato akce nebyla možná. Děkuji. Všem přeji krásné léto a těším se na další spolupráci.



Z klubka přátel knihovny je šála

Na začátku školního roku 2008/2009 byla vyhlášena mimoňskou knihovnou akce „Motání klubka přátel knihovny“. Ukázalo se, že přátel knih a knihovny je docela hodně, protože jsme s jejich pomocí namotali klubíčko dlouhé 275,5 m. Skládalo se z půlmetrových kousků provázků, vlny, bavlnek a šňůrek, které během školního roku přinášeli přátelé knih (a to především děti) do knihovny. Velký dík patří paní učitelce Věře Slánské ze Základní školy Ralsko, protože nám z tohoto přátelského klubíčka upletla krásnou šálu, která nyní zdobí dětské oddělení knihovny.

Miroslava Jesínková, MěK Mimoň, dětské oddělení



Prázdninová výpůjční doba v Městské knihovně

Platí od 27. června do 1. září (mimo uzavírky)

Oddělení pro dospělé

PO 13 - 18 hod.
ST 8 - 11 a 13 - 18 hod.

Oddělení pro děti a mládež

ÚT 9 - 11 a 12 - 17 hod.
ČT zavřeno

POZOR!

Od 8. srpna do 19. srpna je knihovna ZAVŘENÁ! Během této doby lze výpůjčky prodlužovat telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím on-line vstupu do čtenářského konta na www.knihovnamimono.cz

Nezapomeňte si půjčené knihy a časopisy před prázdninami a dovolenými vrátit nebo prodloužit!

První dělnický vzdělávací spolek na Českolipsku

Dějiny dělnického hnutí mají zvláštní dvojí ráz. Nejdříve jde o historii tzv. čtvrtého stavu ve společnosti: šlechta - duchovenstvo - měšťané (řemeslníci a obchodníci) - nádeníci a dělníci. Tato minulost sahá v kořenech až do středověku. Od konce 18. století nastává zápas za emancipaci tohoto posledního stavu. Průběh událostí má několik stádií: sebeuvědomění, vzdělání a seberealizace, vytváření politické síly. Od sklonku 19. století je sociální demokracie reprezentantem dělnictva. Od dvacátých let 20. století se o toto vůdčí postavení snaží komunistická strana. Ve chvíli, kdy plně ovládne dělnickou třídu, končí dělnické hnutí jako samostatný společenský činitel a jde o dějiny jedné strany, která navíc totálně ovládá celou společnost.

Mimoň se na začátku 19. století stala městem s rostoucím podílem dělníků. Jejich první zásadní koncentraci představovala Leitenbergerova továrna na potiskování textilu. Další soustředování bylo v postupně se rozvíjejících soukenických provozech.

Rok 1871 byl výrazným mezníkem v historii mimoňského dělnictva. Podle rakouského koaličního zákona ze 7. dubna 1870 se mohlo dělnictvo sdružovat. Zároveň mu bylo přiznáno právo na stávkou, která byla dosud stíhána jako trestný čin s možností vězení na dobu od osmi dnů do tří měsíců. 17. června 1871 schválilo pražské místodržitelství stanovy prvního všeobecně vzdělávacího spolku na Českolipsku, který pod názvem Odborový spolek textilních dělníků vznikl v Mimoně. Jeho prvotním zájmem bylo zvýšit úroveň gramotnosti dělnictva. Množství zcela negramotných bylo sice nepatrné, ale existovala značná druhotná negramotnost, totiž že tyto lidé uměli sotva jen číst a psát na úrovni malých dětí, ale chyběly jim základní vědomosti o světě, o uspořádání společnosti a technice. V tomto vzdělávacím procesu nacházeli dělníci postupně představu o svém místě ve světě. Dobrovolnou výuku zajišťovali ti z dělníků, kteří se do této společenské vrstvy dostali jistým úpadkem např. studenti, kteří ztratili možnost dále studovat či řemeslníci a úředníci, kteří se společensky propadli. Důležité bylo, aby právě tyto lidé nepropadli životní skepsi a alkoholizmu. Těch bylo vždy málo. Důležité místo ve spolcích měli odborní dělníci s vyšší kvalifikací, pokud byli ochotni se neoddělovat od masy méně kvalifikovaných.

Druhou stránkou výchovné práce byl právě zápas s alkoholismem, propagace abstinence a vůbec prosazování zdravějšího života. Tím se již snažení spolku dostávalo do roviny politické. V soukenických dílnách a mimoňských jirchárnách bylo nezdravé prostředí, které s dlouhou pracovní dobou ničilo životní sílu pracujících.

Odborový spolek začal tedy plnit úlohu zástupců dělnictva při vyjednávání lepších podmínek pro práci v ohledech mzdových, sociálních a kulturních. Do mimoňského prostředí vstoupilo v roce 1870 nové podnikání, výroba nábytku z ohýbaného dřeva. Práce žádající si odbornost a cit a přitom dílo velmi namáhavé v nezdravém horkém prostředí. I zde vznikl záhy odborový spolek a pro zaměstnavatele nebylo vyhnutí než s ním jednat a hledat lepší pracovní podmínky, protože jinak by se zdárná výroba v Mimoně nakonec začala hroutit.

Ladislav Smejkal

Vlastivědný spolek Českolipska – Klub přátel muzea

Vernisáž výstavy Z let šedesátých...

Středa 22. června 2011, Mašálkova síň okresního muzea v České Lípě v 16:30 hodin v České Lípě. První část trojdílného cyklu o životě na Českolipsku v letech 1960-1969.

Česká větev Poutní cesty Via sacra (autobusový zájezd)

Sobota 25. června 2011. Odjezd z České Lípy od muzea v 7:00 hodin. Trasa: Česká Lípa – Jablonné v Podještědí, kostel sv. Vavřince - Hejnice, poutní kostel Navštívení Panny Marie s klášterem – Český Dub, johanitská komenda – Mnichovo Hradiště, kaple sv. Anny s hrobem Albrechta z Valdštejna. Návrat do České Lípy kolem 19 hodin, cena 200,- Kč, přihlášky v muzeu od 30. května.

www.vsc-kpm.cz

Pozvánka na výstavu

Jana Kaplanová: Divadelní postavy z paličkové krajky
Ambit českolipského muzea ožil od 11. května paličkovánými „Divadelními postavami“ od krajkářky Jany Kaplanové z Liberce. Tato bývalá členka baletního souboru se řadu let věnuje vlastní výtvarné činnosti. Její životní cesta je díky rodičům od dětství spojena s divadlem a právě láska k tomuto druhu umění ji po letech přivedla k vytvoření cyklu obrazů z něžné paličkové krajky. Výstava v muzeu představí bezmála pět desítek nám dobře známých postav z dramatických děl, ovšem to všechno v nečekané jemnosti, kterou jim autorka prostřednictvím citlivého řemesla dokáže vtisknout. Výstavu můžete navštívit do 19. června 2011.

Vyhlášení dalšího ročníku literární soutěže: Můj domov

Výstaviště Lysá nad Labem vyhláší u příležitosti osmého ročníku Polabského knižního veletrhu tradiční literární soutěž, tentokrát na téma Můj domov. Soutěž je vyhlášena ve třech věkových kategoriích: pro děti do 15 let, pro studenty středních škol do 18 let a pro dospělé nad 18 let, a to v kategoriích „poezie“ a „próza“.

Zadané téma je u prózy třeba ztvárnit do útvaru s max. 4 000 znaky (bez mezer), což je přibližně jeden a půl stránky textu o velikosti znaků 14, u veršů není rozsah omezen. Zúčastnit se může každý autor s maximálně třemi pracemi. Literární práce pošlete na poštovní adresu: Výstaviště Lysá nad Labem, Jan Řehounek, Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, nebo na mailovou adresu: rehounek@vll.cz. Upřednostňujeme zaslání prostřednictvím mailu. Každá práce musí mít v záhlaví uvedené jméno autora, věkovou kategorii, adresu, telefon, mail.

Uzávěrka je vzhledem ke konání veletrhu bezprostředně po prázdninách stanovena na 25. červen 2011.

Více na www.vll.cz.

Vážení čtenáři, vedením města jsem byl pověřen vytvořením článku, ve kterém bude srozumitelnou formou popsáno, jaké chování a jednání je považováno za přestupek proti veřejnému pořádku a jak jsou tyto přestupky postihovány. Jsem přesvědčen, že při použití zdravého rozumu si každý občan dokáže odvodit sám, co se smí a co ne. Proto berte tento článek jako připomenutí a podnět k zamyšlení, zda vždy jednáte a konáte v souladu s morálkou, zákony a zdravým rozumem. Někdy se skutečně jedná o zdánlivě „malíčkosti“, které ale mohou dávat špatný příklad mladé generaci.

Přestupky proti veřejnému pořádku

Porušování veřejného pořádku řeší Přestupkový zákon 2000/90 Sb. „O přestupcích“ Podle tohoto zákona jsou nejvýznamnější tyto přestupky:

- **Neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci** – výzvou je např. i zákaz vstupu na určená místa, o kterém bylo rozhodnuto strážníkem nebo policistou. Za takovou výzvu je dle zákona považováno i vytyčení místa zákazu vstupu páskou s nápisem např. Městská policie - zákaz vstupu, nebo Vstup zakázán - Policie ČR. Pokud není tento zákaz respektován, jde o přestupek proti veřejnému pořádku.

- **Rušení nočního klidu** – pokud není obecně závaznou vyhláškou stanoveno jinak, je doba nočního klidu stanovena 22:00 – 06:00. Jako rušení nočního klidu lze postihnout všechny činnosti, které hlukem obtěžují další občany. Je věcí subjektivního vnímání, co je a není rušení nočního klidu. V některých případech a je to dáno zejména místem, je možné za rušení považovat i hlasitý hovor. Rušením je samozřejmě i křik, zpěv, pouštění reprodukované hudby, nebo hlasitě puštěná televize, pokud úroveň hluku je taková, že někoho ruší. Jako rušení nočního klidu nelze projednat zvukové projevy zvířat (štěkot a vytí psů, ržání koní, kokrhání kohoutů apod.)

- **Veřejné pohoršení** - dopustí se na místě veřejně přístupném neslušnosti nebo výtržnosti např. tím, že napadne jiného fyzicky nebo verbálně. Ruší shromáždění nebo obřad občanů (např. v podnapilosti ruší jednání zastupitelstva). Při posuzování těchto přestupků je vždy potřeba vycházet z intenzity a průběhu protiprávního jednání, z okolností, za kterých bylo spácháno, osoby pachatele a jeho pohnutek a následků protiprávního jednání. To, co v některém místě a daném čase bude naplňovat jen skutkovou podstatu přestupku, může být na jiném místě a jiném čase již trestným činem.

- **Znečištění veřejného prostranství** – za znečištění je považováno vše, co je v rozporu s dobrými mravy. Odhazování papírků, nedopalků a žvýkaček mimo nádoby na odpad. I zde je třeba, aby přestupek byl posuzován dle konkrétního místa a okolností. Odhození ohryzku jablka do trávy v parku je společensky méně nebezpečné než odhození ohryzku na chodník. V obou případech se z principu jedná o přestupek, ale v prvním případě stačí vyřešení domluvou, ve druhém již bude uložena bloková pokuta. Za znečištění veřejného prostranství je považováno i neuklizení exkrementů po psu. Povinnost úklidu má

ten, kdo v danou chvíli psa venčí (doprovází). Rovněž krmení zvířat a ptactva na veřejných místech může naplňovat znaky znečišťování veřejného prostranství, například pokud jim je krmivo předkládáno na zpevněných plochách, kde dochází ke zpomalení biologického rozkladu.

- **Úmyslné zničení, poškození znečištění nebo neoprávněné odstranění, zaměnění, pozměnění, zakrytí nebo přemístění turistické značky nebo jiného orientačního označení.**

- **Porušení podmínek uložených na ochranu veřejného pořádku při konání veřejných tělovýchovných, sportovních nebo kulturních podniků anebo v místech určených k rekreaci nebo turistice** – například poruší zákaz konzumace alkoholických nápojů, používání zábavné pyrotechniky, zákaz vnášení nápojů ve skleněných obalech apod.

- **Poškození nebo neoprávněné zabránění veřejného prostranství, veřejně přístupného objektu nebo veřejně prospěšného zařízení** – zde je přestupkem např. složení materiálu (stavebního materiálu, uhlí, palivového dřeva) na veřejném prostranství bez příslušného povolení (zaplacení poplatku), neoprávněné umístění reklamních poustačů, prodejních stánků apod.

- **Neoprávněné založení skládky nebo odložení odpadků nebo odpadů mimo vyhrazená místa** – za odpad a skládky je považován i biologický odpad ze zahrádek (větve z prořezu keřů a stromů, posekaná tráva, listí) pokud jsou odkládány na veřejných prostranstvích takovým způsobem, že narušují jeho vzhled.

Přestupkem je porušení i jiných povinností, než které jsou uvedeny v § 21 až 45 přestupkového zákona, jestliže jsou stanoveny zvláštními právními předpisy tj. například vyhláškami a nařízeními obcí, okresních úřadů a krajů (parkování, tržní řád, ...)

Konkrétním příkladem v našem městě je **Vyhláška o volném pobíhání psů**, kde jsou stanovena místa, na kterých je povoleno volné pobíhání psů. Tzn. na ostatních místech, kde je to zakázáno, je povinnost držet psa na vodítku. Volné pobíhání psa na veřejném prostranství, které není uvedeno jako plocha určená k volnému pobíhání, je tedy přestupkem. Tím, že je na některých veřejných prostranstvích povoleno volné pobíhání psů, není dotčena povinnost osoby, která psa venčí, mít jej pod kontrolou a povinnost úklidu exkrementů po něm.

Pro doplnění, všechny pozemky mimo zastavěné území obce jsou zpravidla součástí některé honitby a na takových pozemcích je zákaz volného pobíhání domácích zvířat, tedy i psů stanoven v § 10 zákona č 449/2001 Sb. „O myslivosti“.

Pokud jsou splněny zákonné podmínky, je přestupek projednán na místě v blokovém řízení. Zákonné podmínky jsou tři a musí být splněny současně: přestupek je spolehlivě zjištěn, nestačí domluva, a přestupce je ochoten pokutu zaplatit. Jinak je přestupek oznámen správnímu orgánu obce.

K odpovědnosti za přestupek stačí i zavinění z nedbalosti, není-li v zákoně výslovně stanoveno, že je třeba úmyslného zavinění.

René Nesvadba, velitel Městské policie Mimoň

Z činnosti SDH Mimoň

- 20.04.2011 v 12:15 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN a s CAS 32/TATRA 148 v celkovém počtu 1+5 k požáru lesního porostu na letišti u Mimoň. Po příjezdu na místo události byl proveden hasební zásah jedním vysokotlakým proudem a vodním dělem z CAS 32/TATRA 148.
- Dne 21.04.2011 ve 13:22 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN v počtu 1+5 k ohlášené události o požáru lesního porostu v Městském parku v Mimoně. Po příjezdu na místo zásahu byl proveden průzkum, kterým byl zjištěn požár o rozloze 4x2 metry, a to díky včasnému ohlášení. Jednotka nasadila vysokotlaký proud na hasební práce. Na místě byla hlídka městské policie z Mimoň.
- 22.04.2011 ve 12:22 hodin vyjížděla jednotka s CAS 32/TATRA 148 k požáru lesa na letišti u Mimoň. Po příjezdu na místo události provedla jednotka průzkum, kterým zjistila požár o rozloze cca 150x150 metrů. Provedlo se natažení hadicového vedení na dohašení.
- 22.04.2011 ve 14:01 hodin. Při návratu jednotky z dopravní nehody u Kuřívod došlo k ohlášení další události. Jednalo se o požár velkoobjemového kontejneru s odpadem, v areálu bývalé STS v Mimoně. Jednotka provedla hasební zásah z útočného vedení C.
- 24.04.2011 ve 14:08 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN a s CAS 32/TATRA 148 k požáru lesa u Pavlína dvora u Mimoň. Byl proveden průzkum, kterým byl zjištěn požár o rozloze 100x150 metrů. Na místě události nebyl dostatek sil a prostředků, proto byla povolána další technika od kolegů z HZS ze stanice Jablonné v Podještědí, SDH Zákupy.
- 25.04.2011 v 01:26 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN v počtu 1+5 k dopravní nehodě nedaleko obce Mimoň-Vranov. Byla provedena protipožární ochrana havarovaného vozidla Renault Clio. Jednotka poskytla pomoc při transportu zraněných do ZZS z Doks a Jablonného v Podještědí.
- 29.04.2011 v 11:08 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN a s CAS 32/TATRA 148 k požáru louky v Zahradní ulici v Mimoně. Jednotka provedla průzkum požářiště a nasadila vysokotlaký proud na dohašení požáru.
- Dne 08.05.2011 ve 22:49 hodin vyjížděla jednotka z Mimoň s CAS 15/MAN v počtu 1+7 k požáru kontejnerů u Penny marketu v Mimoně. Po příjezdu na místo události byl nasazen vysokotlaký proud na hasební práce. U zásahu byla hlídka policie ČR z Mimoň. Po dohašení požáru a předání místa zásahu zaměstnancům marketu se jednotka vrátila zpět na základnu.
- 16.05.2011 ve 22:52 hodin vyjížděla jednotka s CAS 15/MAN a s CAS 32/TATRA 148 v počtu 1+7 k požáru kůlny v Mimoně. Po příjezdu na místo události byl proveden hasební zásah vysokotlakým proudem a jedním útočným proudem C. Na místě zásahu spolupracovala hlídka policie ČR z Mimoň, HZS ze stanice Jablonné v Podještědí a České Lípy.

PharmDr. Vojtěch Zadák

Lékárna U Salvátora



Nám. 1. máje 48/III
Mimoň
tel. 487 863 640
lekusalvatora@volny.cz
Otevírací doba:
PO-PÁ 8-16.30, SO 8-11

Nově i sortiment zdravé výživy!

Lékárna U Modrého hoře



Nádražní 169/V
Mimoň
Tel. 487 862 459
Otevírací doba:
Po-Pá 8-11

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Rozpis stomatologické pohotovostní služby na českolipském okrese

Ordinační hodiny červen 2011
soboty, neděle, svátky od 8.00 – 12.00 hodin

sobota 4.6. MUDr. Zdeňka Lysická
Ústecká 2855, Česká Lípa, tel. 487 521 663

neděle 5.6. MUDr. Jaroslav Lysický
Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 823 530

sobota 11.6. MUDr. Irena Rohlíčková
Čs. Armády 1566, Česká Lípa, tel. 487 854 047

neděle 12.6. MUDr. Jiří Voříšek
Dlouhá 99, Jablonné v Podj., tel. 487 762 377

sobota 18.6. MUDr. Naděžda Motlíková
Eliášová 1545/9, Česká Lípa, tel. 487 853 014

neděle 19.6. MUDr. Eva Jiřinská
Havlíčková 443, Česká Lípa, tel. 487 521 356

sobota 25.6. MUDr. Jiří Kraus
Malá 1167/22, Česká Lípa, tel. 487 834 603

neděle 26.6. MUDr. Ilona Tulisová
Revoluční 164, Stráž pod Ral., tel. 487 851 360

Vojenské lesy a statky ČR, s.p., divize Mimoň zvou do Ralska

Tradiční setkání všech přátel lesa a myslivosti „Lesnický den v Ralsku 2011“ se uskuteční 17. a 18. června 2011 u VLS ČR, s.p., divize Mimoň v areálu Skelné Huti.

Součástí 35. ročníku bude soutěž v práci s motorovou pilou „Pohár VLS 2011“ v kategoriích profesionál, junior, začátečník a týmová kategorie. Připravena je výstava lesní techniky – prezentace firem pracujících v lesním hospodářství a dřevozpracujícím průmyslu. Novinkou letošního ročníku bude soutěž „Operátor vyvážecí soupravy 2011“, jejímž cílem je vyhlásit nejrychlejšího a zároveň nejručnějšího operátora vyvážecí soupravy v ČR. Tradiční součástí Lesnického dne bude výstava trofejí zvěře ulovené v honitbách divize Mimoň v uplynulé lovecké sezoně.

Každý návštěvník si může vybrat z dvoudenního programu podle svého přání. Páteční den bude věnován hlavně odborné veřejnosti, sobotní den patří laické i odborné veřejnosti. Na návštěvníky sobotního dne čeká bohatý doprovodný program - dámská veřejná soutěž v řízení vyvážecí soupravy ROTTNE, ukázky leteckého hašení lesních požárů, sokolnictví, přehlídka loveckých psů, soutěže pro děti, prodejní stánky s lesnickou a mysliveckou tematikou aj.

Hlavními partnery letošního ročníku jsou REPAROSERVIS spol. s r.o.; HUSQVARNA ČESKO s.r.o. a SOLO PRAHA s.r.o.

Zahájení Lesnického dne pro veřejnost proběhne v sobotu 18. června 2011 v 9:00 hod.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Za VLS ČR, s.p., divizi Mimoň Ing. Veronika Hubiková



Vznikl Lesnický park Bezděz

Lesnický park (LP) Bezděz byl v rámci probíhajícího Týdne lesů slavnostně založen 11. května 2011 u Informačního centra Vojenských lesů a statků ČR (VLS) v Hradčanech u Mimoň v Českolipsku. K založení lesnického parku Bezděz symbolicky dochází v roce 2011, který OSN vyhlásila Mezinárodním rokem lesů.

Slavnostní akt založení symbolizuje pamětní kámen před Informačním centrem VLS ČR a rovněž strom - jilm drsný (*Ulmus glabra*) vysazený na památku založení parku v blízkosti obce Velký Rečkov na Mladoboleslavsku. Slavnostního podpisu partnerské smlouvy se zúčastnili náměstkyně hejtmana Lidie Vajnerová a radní pro země-

dělství a životní prostředí Jaroslav Podzimek. Hlavními iniciátory myšlenky lesnického parku Bezděz jsou Vojenské lesy a statky ČR, Lesy ČR, města Bělá pod Bezdězem, Doksy, Zákupy a obec Bezděz. Území LP Bezděz se rozkládá v lesích kolem Bezdězu na Českolipsku a Mladoboleslavsku, na rozhraní Libereckého a Středočeského kraje. Lesnický park Bezděz je třetím místem v ČR, kde k založení lesnického parku došlo.

Lesnický park Bezděz se rozkládá na ploše bezmála 18 tisíc hektarů. Polovinu lesů tvoří lesy hospodářské. Ve druhé části plochy lesů jsou zastoupeny lesy ochranné, které již svou samotnou podstatou chrání velice křehkou rovnováhu stanoviště a požívají nejvyšší stupeň ochrany. Další část spektra tvoří lesy zvláštního určení, tedy lesy, které prioritně plní jiné společensky důležité funkce – například ochranu přírody, vodních zdrojů, zachování biologické různorodosti, zvýšenou rekreační či půdoochrannou funkci. Takovéto jedinečné rozmanité prostředí je domovem mnoha dnes již vzácných a ohrožených druhů rostlin a živočichů, kteří se zde dochovali díky přístupu k využívání zdejších lesů a krajiny.

O hodnotě území z pohledu ochrany přírody nejlépe vypovídají vyhlášená zvláště chráněná území – národní přírodní rezervace (NPR) Břehyně – Pecopala; NPR Velký a Malý Bezděz; národní přírodní památka (NPP) Swamp; NPP Rečkov; NPP Klokočka; přírodní rezervace (PR) Hradčanské rybníky; přírodní památka (PP) Velký Radechov; vyhlášené evropsky významné lokality - Velký a Malý Bezděz; Slatinné vrchy; Horní Ploučnice; Jestřebsko – Dokesko; Poselský a Mariánský rybník; Rečkov a vyhlášená ptačí oblast Českolipsko – Dokeské pískovce jako součást evropské soustavy NATURA 2000. Pro ochranu pěti druhů ptáků slouží zřízené mokřady. Jde o jeřába popelavého (*Grus grus*), motáka pochopa (*Circus aeruginosus*), lelka lesního (*Caprimulgus europaeus*), slavíka modráčka střeoevropského (*Luscinia svecica cyaneola*) a skřivana lesního (*Lullula arborea*). Z dalších vzácných druhů živočichů se na území LP Bezděz vyskytují například tesařík alpský (*Rosalia alpina*), orel mořský (*Haliaeetus albicilla*), ledňáček říční (*Alcedo atthis*) či rosnatka okrouhlostá (*Drosera rotundifolia*).

Majetkově je dominantním vlastníkem lesních porostů stát, kdy největší část plochy lesnického parku Bezděz spravují Vojenské lesy a statky ČR. Další část území obhospodařují Lesy České republiky a nezanedbatelný potenciál představují rovněž lesy ve vlastnictví obcí Bělá pod Bezdězem, Bezděz, Doksy a Zákupy.

Zajímavosti a místní krásné lesy se stanou cílem výletů dalších turistů, kteří se pro návštěvu krajiny kolem Bezdězu rozhodnou. Užitečné informace lidé najdou na informačních tabulích u jednotlivých maloplošných chráněných území. Návštěvníkům regionu jsou k dispozici i odpočívadla, turistické stezky, cyklostezky a rovněž Informační centrum Vojenských lesů a statků ČR v Hradčanech. Stálá expozice umístěná v infocentru je věnována historii území bývalého Vojenského výcvikového prostoru Ralsko, historii i současnosti lesnictví v této oblasti, myslivosti, přírodním podmínkám, geologickým zajímavostem, flóře a fauně, ochraně přírody, a zároveň i možnostem turistického a rekreačního využití.

Pavla Kasslová, tisková mluvčí Vojenské lesy a statky ČR, s. p.

Poznámka k lidské soudnosti

Poslední čísla Zpravodaje byla přeplněna někdy racionálními, někdy méně racionálními argumenty k privatizaci bytů v Mimoně a to z obou názorových skupin. Nechci zatěžovat čtenáře dlouhými rozborů (ty najdete na stránkách www.mimonaci.cz), přesto jednu malou poznámku bych si dovolil. Neberu p. Starému názor o výhodnosti nájemního bydlení. Trochu však pozapomněl na to, že existuje, stejně jako u ceny bytů, tržní nájemné. Kdybych použil metodiky p. Starého pro určení tržní ceny bytu (ostatně stejně jako použilo Ministerstvo pro místní rozvoj při stanovení obvyklého nájemného) nájemníci by se dost prohnuli. Při použití argumentů pana Krále je stanovení nízkého nájmu v rozporu s jednáním řádného hospodáře stejně jako v případě prodeje bytů pod cenou a tedy

porušením právních předpisů. A navíc, jak k tomu přijdou ti, co platí vyšší nájemné v soukromých bytech a ti co si pořídili nemovitosti. Výše nájemného v obecních bytech, stejně jako cena obecních bytů při prodeji nájemníkům, je určena rozhodnutím zastupitelstva a je tedy politickým rozhodnutím, se kterým pochopitelně mohou někteří souhlasit a jiní nesouhlasit, ale zastupitelé by jej měli řádně zdůvodnit. Zatím slyším argumenty jak to nejde, ale na základě předvolebních slibů bych očekával argumenty pro to, jak byty privatizovat.

P.S. Uvedené není apelem na zvyšování nájemného, ale ukázkou toho jak jednostranné jsou argumenty některých diskutujících.

Petr Balek

Zamyšlení nad kritickými články oponentů Sdružení nájemníků Letná Mimoň z posledního čísla Zpravodaje

Diskuse kolem nabídky prodeje bytů nájemníkům od vládnoucí koalice Mimoně neslábne, ale naopak dle příspěvků v posledním Zpravodaji se spíše vyhocuje. Proč ne, vždyť se 10 let klidně „zametala pod koberec“. Názory jsou dnes samozřejmě opět protichůdné a málokdo z rozhořčených z jedné nebo druhé strany si k tomu bere „servítky“. Pro výjimečný postoj hl. funkcionářů samosprávy Mimoně a jejich přívrženců, který je zase naprosto rozdílný od jiných měst, se problém dostal do situace, která vyhovuje přísloví: Že na hrubý pytel je třeba hrubá záplata!

Sdružení nájemníků Letná Mimoň, ke kterému se přiklonili i ostatní nájemníci sídlíšť na Ralsku, a mnoho jiných občanů města - ne nájemníků, nechce vlastně nic jiného, než aby i v Mimoně byly nastoleny stejné podmínky privatizace bytů, jak je tomu téměř všude v ČR. Přesto je prý toto sdružení dle pana Konopiského (a též p. Starého) plně populistických názorů, lidí, co se chtějí zviditelnit, co uráží oponenty, co není spokojeno se správou bytů MK, co chtějí něco, co si pak nekoupí, co nepracují pro veřejnost. Sdružení je navíc vedeno hlavním demagogem Sýkorou (Ó jaká to čest, že se přes hanlivé označení začleňují svými názory na bytovou privatizaci mezi ohromnou většinu stejně smýšlejících osob a zastupitelů obcí a měst v ČR), který vše překrucuje, lacinými triky ovládá dav a štve ho proti mimoňské radnici.

Pokud jsem předsedou sdružení, budu vyslovovat to, co sdružení požaduje, budu na rozdíl od zmíněného pana kritika jejich neplaceným a jinak neodměňovaným zaměstnancem. Bude-li potřeba, budu i hřimat do uší hluchým zastupitelům, že je něco třeba řešit. P. Konopiský nemusí zdůrazňovat, že není zaměstnancem občanů, to dobře víme a víme též docela přesně, koho vlastně zastupuje. Bohužel však mandát získal, aby zastupoval i nás a tedy řešil i naše problémy! K jeho rozčilení stačilo, že jsem mu řekl, jak nás zklamal, když své názory proti dřívějšímu změnil. Opsal jsem znovu vše, co ho rozeznilo, aby každý čtenář viděl, jak těžce se s tím vyrovnává. Dovolil si dokonce hodnotit členy našeho sdružení, které nezná a odsuzuje, že mnozí nedělají žádnou práci pro veřejnost. Snad se nad tím více zamyslí nad jejich podpisy na Petici (- bude jich rozhodně přes tisíc), která je pro naše zastupitele již připravena. Jsou v ní jména mladých, zralých i přestárých občanů našeho města. Těžko může kdokoli hodnotit, co vykonali a vůbec ne už ten, který v jejich produktivním věku „tahal ještě kačera po dvoře.“

Článek radního p. Krále je jasný a srozumitelný. Přesně řeší, co říkají jednotlivé zákony k péči o svěřený majetek. Cena prodáváného majetku musí být zdůvodněna! Rádi bychom tedy věděli, jak obdobné ceny, které navrhuje pro privatizaci my, zdůvodňují ti zastupitelé, kteří ve svých obcích jej za ně prodávají. Toto zjistit je též v kompetenci našich zastupitelů a radních obzvláště! Podle mne, je to základ celého problému! Nevěřím, že je to výhradně problém nevyskytujících se místních udavačů a žalobců. Samozřejmě, majetek by musel přejít na obec. O to usilujeme již dávno! Řešit to přes MK je neřešitelné.

P. Král mi vyčítá, že jsem obvinil naše zastupitele z vytvoření oficiální cenové mapy nájmu v Mimoně. Předpokládal jsem, že je to jejich záležitostí. Řekl jsem to, aniž bych měl jistotu. Omlouvám se! Ale neodpustím si však připomenout, že rozdílnost se skutečným nájmem je tu v navýšení téměř o 100%. A bude to mapa, která bude rozhodující u případných soudů, a k tomu by neměli být naši zastupitelé přece lhostejní! Měli by snad hájit pravdu, ne?! Nebo jim to takto opět vyhovuje? Z tohoto důvodu také velice pochybuji, že výkřiky „komunálního mluvčího p. Starého“ o stagnaci současného nájemného na dlouhou dobu dopředu jsou v Mimoně míněny zcela vážně. Dobře si proto jeho slova zapamatujeme!

Žádal bych též naše oponenty, aby nám nevnucovali názory, jak nás chrání před koupi bytů. Každý z nás je natolik soudný, aby pochopil, co by ho čekalo, kdyby si koupil zdevastovaný byt a společnou budoucí údržbu zdevastovaného domu za mimoňskou tržní privatizační cenu. Znovu zdůrazňujeme, že nikomu též nevnučujeme, aby si byt koupil i za cenu námi navrhovanou!

Také už konečně nesrovnávejte domy družstevníků a vlastníků, kteří do nich investovali a pak je prodávají. Udělejte to samé s našimi domy a byty a pak se budeme bavit o jiné ceně! V Mimoně 12.5.2011

Ing. Sýkora Jar, před SNLM

Pozn. redakce:

Redakce se domnívá, že problematiku otázce prodeje bytů již věnovala dostatek prostoru oběma stranám a proto nebude nadále zveřejňovat názorové příspěvky a reakce na reakce.

Děkujeme za pochopení.

Proč to děláte? Aneb několik slov k oplocení Křížovému vrchu

Tuto otázku mi položilo několik spoluobčanů. Pro případné další tazatele odpovídám předem. Nedá mi, abych nezabrousil do nedávné minulosti. Když jsem před sedmi lety nastoupil do Mimoně jako farář Církve československé husitské, našel jsem kostelík na Křížovém vrchu v dost zbudovaném stavu. Po několikerém nájezdu vandalů byla okna zatlučena prkny. Ani toto opatření nepomohlo a do objektu se neustále skrže zamčené dveře vkrádali noví a noví „nájezdníci“. Byly ukradeny elektrofonické varhany, ale zejména původní vyřezávaný betlém. S několika nejvěrnějšími došlo k vymalování interiéru kostela, posléze i opravy fasády. V této fázi nějaký zuřivec vytloukl vitráže předsíně a tím způsobil další škodu náboženské obci. Že před lety nějaký snaživec ukradl zdejší krucifix z roku 1846 lze pochopit, neboť železo se ve sběrně dobře platí. Že nám však vloni ukradli během noci pískovcové bloky udržující svah vůči pohybu, to bylo i na mne moc. V tu chvíli jsme definitivně rozhodli Křížový vrch oplocit. Práce byly prováděny svépomocí. Na materiál přispěl MěÚ a věřící naší náboženské obce prostřednictvím církevní daně a bohoslužebných sbírek. Koncem roku 2010 byl Křížový vrch uzavřen. V jarních měsících roku letošního zhotoveno vnitřní oplocení, kde jsou v současnosti umístěny kozy s kůzlaty. Tím se plní náš záměr, že zde bude zbudována mini ZOO. Chceme v konečné fázi dosáhnout toho, aby se Křížový vršek stal klidným zázemím pro všechny slušné spoluobčany, maminky s dětmi či mateřské školky. Křížový vrch bude od rána do soumraku otevírán sousedem p. Čermákem, který sídlí u vchodu na parcelu. Na požádání může zpřístupnit i kostelík, ve kterém se jinak každých 14 dní s železnou pravidelností konají bohoslužby. Počítáme ještě s doplněním laviček do jubilejního pavilonku a do blízkosti zvířátek. V úmyslu máme také vystavět byt pro faráře v nadstavbě zahradního domku na severní straně vršku (který byl v minulosti využíván místními hasiči) a který nám bude letos vrácen do vlastnictví.

Konečně tedy na přímou otázku: Proč to děláte? Přímá odpověď. Jako dobří hospodáři chceme chránit majetek proti zvláštnímu druhu nenechavců, kteří si ničeho nepovažují. Neváží si úsilí a práce druhých a pravděpodobně nebudou mít žádný vztah ani k vlastnímu úsilí a práce druhých a pravděpodobně nebudou mít žádný vztah ani k vlastnímu úsilí pokud vůbec vědí, co tato slova znamenají. Věřím, že i do těchto končin se vrátí jednou křesťanství a tak jak to bývá, bude nositelem dobrých lidských vztahů, úcty člověka k člověku i úcty k lidské práci. Nevím, stane-li se to za deset, dvacet či padesát let. Čím dřív to bude, tím lépe. Bez víry v Boha, v to, co člověka přesahuje a dává lidskému životu smysl, se nedá dlouhodobě žít. Někdo namítne, že dá. Lze však takové pobývání ještě nazvat lidským životem? Není to v pravdě pouze obyčejná existence? Bez vědomí počátků a konců? A tak věřím, že až se lidé opět najdou, budou vrata Křížového vrchu otevřena ve dne i v noci. V kostelíku bude nový betlém i varhany a neděli co neděli rozezná se slavné aleluja k oslavě Stvořitele. S největší pravděpodobností u toho už nebudu, ale už dnes mne těší pomyšlení, že se tak stane.

Zůstávám s veškerou úctou a přáním všeho dobrého.

Ivo Šimůnek, farář

Noční plavba a tradiční odemykání řeky Ploučnice

V pátek navečer se scházejí členky dívčího oddílu na tradiční noční plavbu po Ploučnici. Ony a několik pomocných rukou od chlapců z jiného oddílu vyjíždějí autobusem do Novin pod Ralskem, kde jejich podvečerní dobrodružství začíná. U Průrvy Ploučnice se 12 posádek nalodí a vyráží za svitu měsíce a hvězdiček do Mimoně. Počasí přeje, a tak všichni bez cvaknutí dojeví až do Mimoně k loděnicí, kde uklidili lodě a odcházeli domů, popřípadě přespávali na skautské klubovně.

V sobotu odpoledne se scházejí členové přístavu a další kamarádi, kteří přišli přivítat novou vodáckou sezónu. Plavba je zahájena opět v Novinách pod Ralskem, kde proplouváme Průrvou a za mohutného pokřiku Á-hoj vyrážíme k Mimoně. Počasí se moc vyvedlo, dokonce si někteří odvážlivci sundali trička a nechali sluníčko pálit na těla. Když do Mimoně před skautskou loděnicí přijelo všech 70 účastníků, mohl otužilý Zdeněk Veselý vstoupit do proudu Ploučnice a zahájit odemykací rituál již tradičním dřevěným klíčem. Letošní novinkou bylo „historické okénko“, které nám osvětlilo, jak vypadala Průrva dříve (což je možné zhlédnout ve filmu pana Karla Zemana: Cesta do pravěku) - a nadále budou taková historická vzpomínání tradicí, na kterou se můžete těšit každý rok na odemykání naší krokodýlí řeky Ploučnice.

Na závěr přeji všem skautům a vodáckým kamarádům vydařenou sezónu 2011, málo cvaknutí, mnoho sjízdné vody a hlavně kopu přátel, se kterými se toto vše dá podniknout.

Rusi (3. OVS Mimoně „Peřej“)



CA POHODA MIMOŇ

Nabízí již třináctou sezónu v Mimoně bohatý výběr pobytových a poznávacích zájezdů do zahraničí i tuzemsku.

V nabídce velký výběr zájezdů na poslední chvíli.

Navštivte nás v Mimoně na nám. 1. Máje 137 (v budově banky)

Kontakt tel.: 487 863 039

e-mail: capohoda@seznam.cz

Tip na výlet

Výlet po Labi z Děčína do Bad Schandau a zpět

Užijte si plavbu po Labi z Děčína přes Hřensko do Bad Schandau na lodi Poseidon. Z paluby můžete pozorovat krásu labského kaňonu, ale i cyklisty a in-linové jezdce, kteří využívají dlouhé trasy právě podél toku Labe.

V Děčíně můžete navštívit například děčínský zámek s jeho vyhlášenou Růžovou zahradou, oblastní muzeum, děčínskou ZOO, plavecký areál s vnitřním i venkovním provozem, termální vodou a tobogánem, či Děčínský Sněžník. Cestou se pak můžete zastavit v soutěskách, na Pravčické bráně nebo alespoň na něco dobrého k obědu. V Bad Schandau je velkým lákadlem "Toskana Therme" termální lázně, nachází se zde několik bazénů, kde se hosté ponoří do jiného světa díky meditační hudbě, aromaterapii a světelným efektům. V areálu je několik saun, wellness-oddělení, restaurace. Hned za lázeňskou promenádou se otevírá romantické údolí potoka Kirmnitzsch, odkud vyjíždí v pravidelných intervalech historická elektrická dráha. V centru městečka můžete navštívit botanickou zahradu, muzeum, kostel nebo se svézt elektrickým výtahem nad Bad Schandau.

Lod' Poseidon:

- vyplouvá dle řádného jízdního řádu vždy z Děčína
- přístaviště se nachází: Smetanovo nábřeží, molo Děčín,

- pod děčínským zámekem (infolinka – 777 037 379)
- loď jede po trase Děčín – Hřensko a zpět, Děčín – Bad Schandau a zpět

- lodní řád, ceny a další informace naleznete na:
<http://www.labskaplavebni.cz>

zdroj: www.liberecky-kraj.cz



OKOLNÍ AKCE

KČT Česká Lípa pořádá

4.6. 2011 - Autovýlet do Josefova Dolu

Sraz s vlastním autem v 7,45 před Adélou, odjezd v 8 hod. Trasa autem: Č. Lípa, Liberec, Bedřichov, Hrabětice (asi 75 km). Trasa pěší: Hrabětice, k přehradě, Josefův Důl, dále po žluté k památníku sklářů, Kristiánov, odsud po modré na Novou Louku k Šámalově chatě, pokračujeme po žluté nad Bedřichov, přestoupíme na červenou a okolo Královky zpět do Hrabětic (asi 13 km). Po občerstvení odjezd do České Lípy. Předpokládaný návrat 17.00 hod. Výlet vedou Renata a Petr Papíkoví.

4. 6. 2011- Poznáváme Český ráj 3

Sraz v 9,30 na nádraží k zakoupení jízdenky Libnet (pro 5 osob za 360 Kč). Odjezd z hl. n. Č. Lípa v 6,50-7,42 Bakov 8,49 rychlík do Malé Skály 9,28. Odjezd z Mimoně v 6,55 na Liberec (v 8,31 na Turnov 9,19).

Trasa: Malá Skála po červené Zákoutí, po žluté okruh Bludiště (Chléviště, sluj Českých Bratří, Kalich, Sokol) po červené rovně, po zelené na rozcestí s modrou, Prosíčka, Malá Skála (celkem do 15 km). Výpravu vede B. Sedláčková. Návrat v 15,08 přes Liberec (v 17,33), nebo v 16,27 přes Mladou Boleslav (19,36).

26.6.2011 Výlet do Kuksu za novou Křížovou cestou 21. století

Trasa 10 km: Dvůr Králové – Stráž – betlém – Jákobova cesta – Křížová cesta – Stanovice – Kuks. Odjezd z České Lípy v 6:10, z Mimoně v 6:27. Koupit zpáteční do Kuksu. Návrat okolo 20. hod. Občerstvení na trase. Vede J. Dobrovolná. Tel.: 607 538 152

Kundratická lávka a Svatovítská pouť

V sobotu **11. června 2011** pořádá SK Osečná a město Osečná v Lázních Kundratících tradiční Kundratickou lávku. Více na <http://osecna.info/>

III. Hradčanská kupačka

Tramenské osady Mimoňska a MěÚ Ralsko pořádají **11. června 2011** od 10.00 do 18.00 hod. v Hradčanech u rybníka (vedle miniZOO) III. Hradčanskou kupačku.

Program: slavnostní zahájení, pohádková cesta, Folková kapela Berušky, bluegrassová kapela Funny Grass, Sváťovo divadlo Kašpárek a hodná víla (loutková pohádka)

Doprovodný program: Občerstvení, přepadení banky, zahájení koupací sezony, jízda na koních, Western riding, převoz přes rybník, návštěva infocentra, návštěva Polomeňských hor, prohlídka miniZOO agility. Akce je ve stylu country, dobové oblečení vítáno. Vstup zdarma

Sklářské slavnosti

Tradiční Sklářské slavnosti proběhnou v Novém Boru na Náměstí Míru ve dnech **17. - 18. června 2011**. V pátek 17. června na vás čeká vernisáž výstavy Sklářského muzea v Turistickém info centru "TANGO sklo - proměny barevných kontrastů", dále Boráček - dětská taneční skupina, Novoborské mažoretky + rodičovský team a pánská taneční skupina Rasputin - Kolím, koncert KRAKATIT - Jiří Bláha a koncert MICHALA HRŮZY a kapely HRŮZY. V sobotu 18. června 2011 pak zahájení sklářského trhu, pohádka pro děti (Šermíři SHŠ Garde), Sklářská muzika Míly Dočkala, Alá band Praha - dívčí dechovka, Šermíři SHŠ Garde, LOS RUMBEROS - koncert, Fairoze - orientální tanečnice Česká Lípa, BENGAS - koncert, ALLSTAR REFJŮDŽÍ BAND, DJ ZDENĚK - disko oldies. Více: www.kulturanb.cz

Vartenberské slavnosti

Tradiční městské slavnosti ve Stráži pod Ralskem proběhnou **25. června 2011** od 13,00 do 19,00 hod. na velké pláži u jezera Horka. Uvidíte rytířský turnaj na koních, historický šerm, středověké tržiště, historické tance, sokolníka, divadlo pro děti i dospělé a další. Více informací na www.pandasport.cz

RŮZNÉ

Vyhodnocení nabídky převodu bytových jednotek ve vlastnictví MIMOŇSKÉ KOMUNÁLNÍ a.s.

Výsledky k 15.4.2011

Letná

č.p.	Počet bytů	VYJÁDŘENÍ		% zájmu
		ANO	NE + NEOBDRŽENO	
196,197	12	0	12	0
198,199	12	0	12	0
200,201	12	1	11	8
202,203	12	1	11	8
206,207	12	1	11	8
208,209	12	1	11	8
213,214	12	1	11	8
215,216	12	0	12	0
217,218	12	0	12	0
219,220	12	0	12	0
221-224	24	0	24	0
225-228	24	0	24	0
229	6	0	6	0
230-235	36	2	34	6
237,238	12	2	10	17
239-241	18	1	17	6
242,243	12	0	12	0
246,247	12	0	12	0
248-252	30	0	30	0
257,258	18	0	18	0

Sídlíště pod Ralskem

č.p.	Počet bytů	VYJÁDŘENÍ		% zájmu
		ANO	NE + NEOBDRŽENO	
561,562	32	0	32	0
563,564	32	0	32	0
565,566	32	1	31	3
567-571	40	0	40	0
573,574	16	1	15	6
575,576	16	1	15	6
579	70	2	68	3
581	71	0	71	0
582-589	128	4	124	3
631	47	1	46	2

Svébořická

č.p.	Počet bytů	VYJÁDŘENÍ		% zájmu
		ANO	NE + NEOBDRŽENO	
146	24	1	23	4

Smetanova

č.p.	Počet bytů	VYJÁDŘENÍ		% zájmu
		ANO	NE + NEOBDRŽENO	
545,548, 549	31	2	29	6

Žádný bytový dům nesplnil minimální 30% podíl vážných zájemců dle stanovených podmínek převodu BJ ze dne 24.2.2011. Podklady pro vyhodnocení jsou uloženy v sídle MIMOŇSKÉ KOMUNÁLNÍ a.s., Mírová 76, Mimoň.



evropský
sociální
fond v • R



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

JSTE nebo BUDETE ve VÝPOVĚDI ?

PROJEKT ADAPTA JE URČEN PRO ZAMĚSTNANCE,
KTERÍ JSOU NEBO BUDOU PROPUŠTĚNI Z ORGANIZAČNÍCH DŮVODŮ

Propouštěným zaměstnancům nabízíme bezplatné prohloubení znalostí,
formou poradenských a vzdělávacích programů včetně seznámení se
s možnostmi podnikatelské činnosti a pomoc při hledání zaměstnání.

MUSÍTE PROPOUŠTĚT ?

Stávajícím zaměstnavatelům poskytujeme refundace mzdy za dobu školení.
Novým zaměstnavatelům nabízíme refundace mzdy po dobu 6-ti měsíců.
Zaměstnancům poskytujeme proplacení jízdného a stravného.

POMŮŽEME VÁM !



OKRESNÍ
HOSPODÁŘSKÁ
KOMORA
LIBEREC



Rumunská 655/9,
460 01 Liberec 4

Tel.: +420 485 100 148 www.ohkliberec.cz
Tel.: +420 607 782 321 adapta@ohkliberec.cz

VZDĚLÁVÁNÍM K VYŠŠÍ ADAPTABILITĚ ZAMĚSTNANCŮ OHROŽENÝCH RESTRUKTURALIZACÍ V LIBERECKÉM KRAJI CZ.1.04/1.2.05/36.00005
TENTO PROJEKT JE FINANCOVÁN Z EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU PROSTŘEDNICTVÍM OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST A ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU ČR.

Ryze tenisové Velikonoce 2011 v Mimoni a v Jablonném v Podještědí

Letošní uplynulé Velikonoce místní občanské sdružení Tour de Ralsko a Tenisový klub Mimoň ve spolupráci se sdružením Podještědských Pardálů sídlících v Jablonném v Podještědí, dále ve spolupráci s provozovateli mimoňských tenisových kurtů www.tennismimon.cz a pod hlavičkou ČTS pojalo jako ryze tenisové svátky.

Zelený čtvrtek

21.4.2011 se v Mimoni konal celostátní turnaj kat. C mladších žáků a žákyň, zatímco v Jablonném v Podještědí se konal historicky 1. tenisový turnaj v baby tenise a minitenise. Počasí oběma pořadatelům J. Freiovi v Mimoni a R. Korseltovi v Jablonném v Podj. velmi přálo a teploty 24 stupňů C přitáhly do Mimoně 16 kluků a 17 holek a do Jablonného 24 mladších dětí, z nichž vzešli vítězové minitenisu: Ondra Korselt z Jablonného v Podj., babytenisu: Šimon Kladiva z Prahy (ve finále porazil Terku Jungwirthovou z Teplíc 4/2), a dětí starších 9 let: Anežka Levová z Mimoně a Vojta Waldhauser z Jablonného v Podj.

Velký pátek

Zatímco v Jablonném v Podj. se hrálo skupinovým systémem „každý s každým“ a turnaj byl již v odpoledních hodinách 1. den odehrán, v Mimoni pokračovaly vyřazovací boje dívků a klučičí soutěže ještě v pátek, a to nejen ve dvouhrách, ale i ve čtyřhrách. Teprve po poledni byly známy výsledky. Vítězem chlapecké dvouhry se stal hráč z Prostějova Lukáš Bruckner, který si poradil v semifinále s 2. nasazeným Neumannem z Hořic a ve finále mu z důvodu bolesti zad skrečoval 1. nasazený Marek Prokop. Nás těší fakt, že Brucknera nejvíce potrápil v 1. kole v 1. setu domácí hráč Daniel Brett, byť jej prohrál 4/6. Domácí dvojčata Cyprichovi postoupili s přehledem do 2. kola turnaje, kde Radek ve dvouhře nestačil na hráče Kohoutka z LTK Liberec a Lukáš prohrál s Markem Prokopem z H. Měcholup a ve čtyřhře jim chyběl jen krůček do finále, když velmi dobře rozehráli čtyřhru proti Neumann/Prokop nakonec s výsledkem 6/2, 1/6, 2/6. V soutěži dívek si bez problémů pro 1. místo došla hráčka Natálie Kohoutková z LTK Liberec, ale naše hráčka hostující v mladších žákyňách, Viktorka Zahradková z Bakova, jí v semifinále nedala žádný míč zadarmo a bránila do posledního míče výbornou defenzivní hrou. Ve čtyřhře se dařilo hráčce z Nového Boru, hrající za SK Matchball Česká Lípa, Alence Liškové, která uspěla ve dvouhře i čtyřhře před týdnem v Mimoni na okresním přeboru Českolipska a teď znovu ve čtyřhře s hráčkou Pulchartovou, když sehrály velmi pohlednou finálovou čtyřhru proti Lisnerové/Kohoutkové 6/3 6/3. Dalším zajímavým příjemným překvapením bylo vybojované semifinále Andreji Hejdové z České Lípy (která letos rovněž hostuje za Mimoň) a její postup přes Lisnerovou 7/5 1/6 7/6. Za zmínku stojí také čtyřhra domácích hráček Horáčkové a Franety, které mohly udolat pár Sibileva/Chmelíková 5/7 6/7. Na závěr je třeba ještě dodat, že o předchozím víkendu 16.4. se suverénním vítězem okr. přeboru chlapců stal hráč TK Mimoň Jirka Lehečka z Kněžmosta, naše týmová dvojka.

Bílá sobota

Tým TK Mimoň ve složení Brett-Lehečka-Cyprichovi-Zahradková-Hejdová-Franeta vyrazil na své historicky první mistrovské utkání, které určil los soutěže Divize mladších žáků 2C, a sice do Varnsdorfu, kde jsme se utkali paralelně s týmem domácím a s týmem Frýdlantu v Čechách. Již v poledních hodinách jsme zaznamenali pro Mimoň zatím

největší úspěch a pak jsme výsledek jen kosmeticky upravovali. Varnsdorf jsme porazili s přehledem 9/0 a s Frýdlantem jsme ztratili jen 2body 7/2. I když zatím jsme ve vedení tabulky, je třeba mít na paměti, že nás čekají ještě relativně silní soupeři z Liberce, Jablonce a Hrádku.

Boží hod velikonoční

Bezmála 20 malých dětí dorazilo na Velikonoční neděli do Mimoně, aby si zpříjemnily svátky tenisem, což se opět díky skvělému počasí podařilo, byť turnaj komplikovaly povětrnostní podmínky. Mezi sebou se postupně utkalo 6 dívek ve věku do 9 let a 5 kluků. Vítězem klučičí skupiny se stal Šimon Kladiva z Prahy (domácí Milan Brett se s 1 porážkou umístil na 3. místě). Mezi holkami na turnaji kralovala Vendula Žižková z Prahy a 2. místo z loňska obsadila tradiční účastnice mimoňských turnajů Terka Jungwirthová z Teplíc (vítězka Vánočního turnaje). Turnaj v minitenise ovládl Pavel Douša a turnaj 10letých dětí Hosák Tim Josef, na druhém místě pak domácí Míša Horáčková.



Fotky a kompletní výsledky z akce na www.tourderalsko.cz a www.cztenis.cz

Výměna čelních autoskel
Z povinného ručení a připojištění
skel **ZDARMA!**
Bonus **NOVÉ STĚRAČE,**
nově s možností montáže v **MIMONI.**

Vše na tel.: 739 551 090
739 550 889

Robert Kovač, autoklempíř
Na nivách 489, 471 25 Jablonné v Poještědí
IČO 87325381

Naše další úspěšné závody agility

Dne 23.4.2011 jsme se ráno probouzely s velkou nervozitou. Jedeme na závody na Žebrák u Berouna. Naše panička litá po bytě a kontroluje vše, co s sebou máme mít. Očkovací průkazy. Kde jsou? Nikde je nemůže najít. To bude asi malér, protože bez nich nás nevezmou na závody! Co teď? Hledáme s paničkou, nikde nic. Za chvíli slyšíme: HURÁ MÁM JE. Sláva, konečně můžeme vyrazit na dalekou cestu. Auto je nacpané potřebnými věcmi, ale my máme dost místa pro sebe. Vyrážíme. Cesta utekla celkem rychle. Počasí nám přeje, sluníčko svítí jak o život. Jsme na místě. Hned jsme si všimly potoka a šup do něj. Po tak dlouhé cestě nám koupel přišla vhod. Panička s páníčkem postavili stan a připravili nám ležení. Už se pomalu blíží první závod a nervozita stoupá. Už je to tady, jdeme na start. Nejdřív jde panička se mnou se Sindy. Parkur je jednoduchý.... ale jejda, nějak jsem to popletla a už tu byla chyba. No nevádí, snad to přežijeme. Pak chvíli klid a za chvíli opět na parkur, tentokrát s Terou. Začátek byl bezvadný... ale co to ta Tera dělá? Ona vběhla do druhé díry v tunelu. Škoda, taky chyba. A to to byla předposlední překážka. No nevádí, hlavně že doběhla. Panička nebyla moc nadšená, ale na druhou stranu byla i spokojená. No na bedně stát asi nebudeme. Byla přestávka. Opět jsme se šly vykoupat do potoka, protože bylo opravdu veliké vedro. Chvíli jsme odpočívaly a za chvíli byla hra. Jak pro nás, tak pro paničku. Zvládl jsme to skoro bez problémů a všichni ostatní taky. Po nějaké chvíli bylo vyhlášení výsledků. Velké napětí a je to tady. Sindy vyhrála 3. místo ve hře. Tak aspoň něco. Balíme a pomalu odjíždíme s dobrým pocitem domů. Doma jsme sebou plácly a spaly až do druhého dne. Byl to krásně prožitý další den v našem psím životě.

Tera a Sindy z Mimoně

KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY AGILITY

Dne **19.6.2011 od 17 hodin** se koná první letošní kurz pro začátečníky agility. Všechny pejskaře srdečně zv. Agility je sport pro psy všech velikostí a ras. Kdo budete chtít přijít, tak si přineste pro psa vodu a hlavně nějaké pamlsky, ať můžete pejska odměnit.

Kurz bude rozdělen do 10 výcvikových hodin, cena kurzu je 500 Kč.

Informace na tel.: **775 921 637**

e-mail: **jinsonice1@seznam.cz**

Kde se cvičák nachází?

Z Mimoně směr Plouznice - na Plouznici zatočit doleva až k restauraci Blízalka a za ní asi po 50 metrech doprava až k lesu, kde už nás určitě uvidíte. Z Kuřívod - na Plouznici doprava a jinak je trasa stejná.

Jílková Martina

Řádková inzerce

Prodej – prodám chatu celoročně užitelnou, s terasou, voda, el. vlast., koupelna, WC, venk. sezení s krbem, bazén, vel. jezírko, dílna. Klidné prostředí v zahradní kolonii Nový domov, 5 min. vlak, 10 min. autobus, v Mimoně.

Tel.: 737 610 550 (od 1,00 do 16,00 hod.).

Agility může být i zábava

Vážení čtenáři, v jednom v předchozích číslech zpravodaje jsme vás seznámili s našimi trampotami, týkajícími se stěhování starého cvičáku z Mimoně do Hvězdova. Od té doby uplynulo již pár měsíců a my máme za sebou spoustu společné práce na cvičáku novém. K velké radosti všech členů začíná tento prostor pomalu plnit svoji funkci, i když práce nejsou zdaleka ukončeny. V polovině měsíce dubna byla zorganizována velká brigáda za účelem úpravy terénu, přemísťování kotců pro psy a v poslední řadě byl proveden postřik proti plevelům.



Ovšem, agility není pro nás jenom práce a sport, dokážeme se společně i pobavit. Důkazem tohoto tvrzení byla následná akce, hned druhý den, v neděli. Sešli jsme se již dopoledne, na základě výzvy naší členky Martiny, která do poslední chvíle tajila, co má pro nás a naše psí kamarády připraveno. Jen nám dala pokyn, abychom dorazili s pomlázkou, lžící, tužkou a dvěma vajíčky? A pak to začalo. Parkury byly sice stejné, na jaké jsme zvyklí, ALE, my, psí páníčkové, jsme museli držet v běhu vajíčko na lžici, mávat přitom pomlázkou a ještě dosáhnout skvělého času. To bylo smíchu, zvláště, když naši čtyřnozí kamarádi se místo zdolávání překážek, honili za pentličkami na pomlázce. Také, při jiném běhu, jsme museli překážky zdolávat i my. Ještě, že nás Martina nenutila prolézat tunelem, to by byla teprve zábava. Na závěr každý z nás dostal za úkol namalovat na vajíčko svého psa. Zdánlivě jednoduchá úloha, opět vyvolala při závěrečném posuzování našich výtvarů další salvu smíchu. Museli jsme si přiznat, že výtvarná práce není naší silnou stránkou. Byl to moc vydařený den, dokonce nám i svítlo sluníčko. Při společném opékání špekáčků, které donesla naše další členka Pavlínka, jsme se domlouvali, že takovéto akce by se mohly stát tradicí. Dokázali jsme si, že jsme dobrá parta a dokážeme táhnout za jeden provaz. Že, i přes vyšší věk některých našich členů, NIC NENÍ NEMOŽNÉ.

Za občanské sdružení Agility Mimoně napsala Eva Mužíková

Úspěchy karate SSC Mimoň

V měsíci dubnu a květnu dosáhla děčka z SSC Mimoň pěkných výsledků. Začalo to Pohárem Nadějí v Novém Boru:

Kata ml. žákyně 2.místo Ištoková Kateřina
st. žákyně 3. místo Kamenská Petra
juniorky 3. místo Barešová Markéta

Kata tým získal medaile

1. Rabiňák Jakub
2. Barešová M., Ištoková K.
3. Rabiňák Vilém, Kamenská Petra, Zubko Lukáš

Kumite juniorky BRH 2. místo Barešová Markéta
Dne 30.4.2011 jsme se zúčastnili turnaje v Polsku s tímto umístěním: Katka Ištoková 3.místo a kata tým ml. žákyně 3.místo.

Na Otevřeném mistrovství Moravy a Slezka 7.5.2011 získala Markéta Barešová 3. místo v kumite juniorky + 56 kg a na Wakizaši Nymburk 14.5.2011 získaly Katka Ištoková 1.místo a v kumite juniorky + 56 kg Barešová Markéta 2. místo.



Na snímku M. Barešová a Jakub Krátký

Cyklistické akce

18.06.11 Kellys Malevil Cup 2011 - Český pohár XCM - 2. závod - Jablonné v Podještědí / Raňč Malevil - Heřmanice

Mezinárodní MTB marathon na 105, 65 a 40 km. Závod je součástí kalendáře Českého poháru v bikemarathonu horských kol XCM vypsáno Českým svazem cyklistiky pro kategorie Elite, Masters I a II. Součást seriálu - MarathonMan-Europe 2011 a iVelo Bike Marathon Série 2011. Je určen pro širokou sportující veřejnost, handicapované, licencované závodníky kategorie Elite a U23 a amatéry. www.paklisport.cz

25.06.11 Tour de Kids - Mladá Boleslav - náměstí Republiky

Cyklistické závody pro děti od těch nejmenších až do 15 let. Pro všechny máme připraven bohatý doprovodný program a pro děti mnoho dáreků a to nejen pro vítěze jednotlivých kategorií. Na každém závodě proběhne losování všech registrovaných účastníků o fotoaparát Olympus! www.tourdekids.cz

13.07. - 16.07.11 Bikerally.cz - Z Ještědu na Praděd

Nový český etapový závod pro opravdové bikery: 4 dny a téměř 400 km v sedle kola. Přejezd nejvyšších českých a moravských hor z Ještědu na Praděd. To vše v tří až pětičlenném týmu a netradičním systémem rally závodů. Závod je zaměřený zejména na trénované amatérské nadšence pro horská kola, kteří mají rádi jízdu ve volné přírodě po singletrackových cestách a nebojí se rozdat si to nejen se soupeři, ale také sami se sebou.

www.bikerally.cz

MIMOŇSKÝ ZPRAVODAJ

kupon k podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu

VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová 120, 471 24 Mimoň nebo vhodte do schránky MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoně



PRODEJ



KOUPĚ



RŮZNÉ

Text:

.....

.....

.....

.....

Telefon nebo adresa:

.....

.....

Jméno:

Telefon:

Adresa:

Podpis:



INZERUJTE U NÁS

Za tuto službu zaplatíte:

Celá stránka	1 300 Kč
1/2 stránky	800 Kč
1/4 stránky	500 Kč
1/8 stránky	300 Kč
Celá stránka barevně	2 200 Kč
1/2 stránky barevně	1 500 Kč



Uzávěrka pro zaslání příspěvku do letního dvojčísla je 20. června 2011!

Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
IČO 260746

Náklad: 900 ks

Ročník: XXXIII, č. 6, poř. číslo 286/2011 - červen

Datum vytištění: 31. května 2011

Vychází dne: 1. června 2011

Cena: 7.- Kč.

Registrační číslo: MK ČR E 12212

Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
knihovna@mestomimon.cz,
tel.: 487 805 003

Redakční rada: Mgr. Ilona Zavřelová, Ing. Jiří Šťastný,
Pavčina Pelcová, Bc. Petr Slavík.

Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.

Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zaslané příspěvky musí obsahovat jméno, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).